证券代码: 300070

证券简称: 碧水源

公告编号: 2016-110

北京碧水源科技股份有限公司 关于控股股东增持公司股份的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京碧水源科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2016年12月12日在中国证监会指定信息披露媒体巨潮资讯网上披露了《关于控股股东增持公司股份计划的公告》(公告编号:2016-108),文剑平先生计划自2016年12月13日起六个月内,根据中国证监会和深圳证券交易所的有关规定增持本公司股份。

2016 年 12 月 14 日,公司接到控股股东文剑平先生股份变动的告知函,文 剑平先生于 2016 年 12 月 14 日通过深圳证券交易所大宗交易平台进行交易,现将有关情况公告如下:

一、增持计划情况

- 1、增持人: 文剑平先生
- 2、增持目的:基于对公司战略及发展前景的信心,以及看好国内资本市场 长期投资的价值,文剑平先生拟实施本次增持计划。文剑平先生增持本公司股份, 能够与本公司其他股东利益保持一致,有利于公司长期稳健的发展。
- 3、增持计划: 自 2016 年 12 月 13 日起六个月内,根据中国证监会和深圳证券交易所的有关规定,拟通过深圳证券交易所证券交易系统允许的方式(包括但不限于集中竞价和大宗交易等)增持本公司股份,合计增持金额为人民币 10 亿元-11 亿元,文剑平先生增持所需的资金来源为自筹资金。
 - 4、增持承诺:在增持期间及在增持完成后的六个月内不转让所持公司股份。

二、增持计划实施情况

1、本次增持实施情况

股东名称	增持方式	增持期间	增持均价 (元)	增持股数 (股)	增持比例
------	------	------	----------	----------	------



文剑平	大宗交易	2016年12月14日	18. 52	56, 282, 398	1.80%
	合计	2016年12月14日	18. 52	56, 282, 398	1.80%

2、增持前后的股份变动情况

股东名称		本次增持前持有股份		本次增持后持有股份	
	股份性质	股数(股)	占总股 本比例	股数(股)	占总股 本比例
文剑平	合计持有股份	661, 184, 236	21. 17%	717, 466, 634	22. 97%
	其中: 无限售条 件股份	165, 296, 058	5. 29%	179, 366, 658	5. 74%
	有限售条件股份	495, 888, 178	15. 88%	538, 099, 976	17. 23%

三、其他说明

- 1、本次增持符合《公司法》、《证券法》、《上市公司收购管理办法》、《上市公司董事、监事和高级管理人员所持本公司股份及其变动管理规则》及《深圳证券交易所上市公司董事、监事和高级管理人员所持本公司股份及其变动管理业务指引》等规定。
- 2、根据中国证监会和深圳证券交易所有关规定:增持人文剑平先生承诺在增持期间及在增持完成后的六个月内不转让所持公司股份。
- 3、本次增持公司股份的行为不会导致公司股权分布不具备上市条件,不会导致本公司控股股东、实际控制人发生变化。

特此公告。

北京碧水源科技股份有限公司 董事会 二〇一六年十二月十四日